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 Београд -- Прошло је време када је војска била у запећку државе и политичких
гарнитура, каже министар одбране Александар Вулин у интервјуу за "Вечерње новости".

  "Мој задатак добијен од врховног команданта Алекснадра Вучића је јака и задовољна
армија која ће увек бити на страни свог народа и његових интереса. Сви заједно
способни смо да одбранимо земљу од свих претњи и опасности", уверен је Вулин.

  

Вулин у интервјуу за "Новости", каже да нема дилеме да ће се већ у петак видети колико
је Војска Србије ојачала, чиме симболично најављује и велику свечаност на аеродрому
Батајница поводом ослобођења Београда у Другом светском рату. 

  

"Процес јачања и наоружавања ВС започет је 2012. када је Вучић био министар
одбране, а сада видимо плодове тог рада. Предстоји испорука другог дела средстава по
војнотехничком споразуму са Москвом - тенкови и борбена возила пешадије.
Разговараћемо и о ПВО системима", навео је Вуин. 
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Већ за коју годину, како додаје, наша војска биће на сасвим новом нивоу технолошке
опремљености. "Не треба имати илузије да ће она бити таква да ће моћи да се
супротстави НАТО или ОДКБ савезу, као ни државама њиховим чланицама, али сигуран
сам да ће имати одгово на све опасности на својим границама", истакао је Вулин. 

  

На питање да ли прети опасност да због тога будемо суочени са уценом Брисела да
бирамо или Европа или Русија, Вулин каже да нама нико не може да оспори право да
водимо своју политику на овај начин. 

  

"ЕУ је наше стратешко опредељење, а како ће Европа изгледати 2025. данас нико не
може да зна. ЕУ је корисна за учење и напредак, али не смемо дозволити да се
самопоништимо. Само као Срби имамо место и у ЕУ и на Истоку", каже он. 

  

Поводом отварања унутрашњег дијалога о Косову, Вулин каже да је председник Србије
покренуо тему од које се предуго бежало. "Зато он и јесте државник и лично храбар
човек који сме да пита и каже и оно од чега се бежи. У том процесу војска треба да има
свој став. Потребно је да унутар себе размисли и каже шта има", каже Вулин. 

  

Ако свака невладина организација може да се определи о томе, зашто не може и војска,
СПЦ или САНУ, пита се он и додаје да би штавише, неодговорно било да ове установе
немају став о овом важном питању. 

  

Упитан да ли се то може протумачити као милитаризација друштва, Вулин каже да би у
форми у којој је то могуће војска требало да буде укључена у дијалог те да то није
политички ангажман. 

  

Поводом спекулација о својој смени, Вулин каже да је пуно оних који би волели да се то
деси и да због тога трпи оркестрирану кампању која ће бити све јача. "Када овом
земљом буду владали амбасадори и када се у њој буде одлучивало без избора,одмах ћу
бити смењен. Следим политику слободне Србије коју по цењу огромних притисака
успева да води Вучић. Ја ту нисам важан. важно је да се настави таква политика, а
Вучић је једини који има храбрости и вештине да је спроведе и носи", рекао је он. 
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Говорећи о материјалном положају војске, Вулин каже да ће зараде бити повећане за 10
одсто од јануара, као и да су повећане трупне дневнице, уведена исплата солидарне
помоћи за рођење детета, али да ће кључно ипак бити масовна станоградња за коју је
већ израђен план. 

  

Када је реч о наменској индустрији, Вулин каже да ту ради 11.815 запослених, а да је на
производњи наоружања укупно ангажовано близу 20.000 људи чије су плате изнад
просека.

  

(Танјуг)
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